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Gemeente Moerdijk

Management samenvatting 5

Gebruik van speelplaatsen

Een kwart van de respondenten maakt gebruik van speelplek Vlasaard.

Daarnaast maakt 19% gebruik van het Moye Keene trapveld en 17% van de

speelplek op het schoolplein van de St. Jozefschool.

Evaluatie van gebruikers verschillende speelplekken

De respondenten hebben de speelplaatsen waar zij gebruik van maken

geëvalueerd. Daaruit blijkt dat veelal de belangrijkste reden om de

speelplaats te bezoeken het begeleiden van spelende kinderen is. De locatie

van de speelplekken wordt door veel respondenten als goed beoordeeld.

Evaluatie van omwonenden verschillende speelplekken

18% van de respondenten woont in de buurt van speelplek Vlasaard, 17% in

de buurt van Moye Keene en 17% in de buurt van Moye Keene trapveld. Circa

een op de vijf van de respondenten woont niet in de buurt van een speelplek.

De omwonenden van een speelplek zijn veelal positief over de locatie van de

speelplek. Zij geven aan dat het een mooie speelplek is voor kinderen en dat

het gezelligheid in de buurt brengt.

Positieve reacties op nieuw voorstel speelplekken Klundert

Circa de helft van de respondenten uit Klundert vindt de voorgestelde locatie,

de groenstrook tussen van Puttenstraat en van Vlaanderenstraat, een

geschikte plek voor een nieuwe speelplek. 29% heeft hier geen mening over.

Daarnaast vindt ongeveer de helft van de respondenten uit Klundert de

voorgestelde leeftijdscategorie voor de speelplek goed. Qua inrichting van de

speelplek heeft 46% behoefte aan bankjes/voorzieningen voor ouders, 43%

wenst verschillende klimtoestellen en 40% wenst een glijbaan.

Leeftijd en bijbehorende radialen

In het voorstel van nieuwe speelplekken in gemeente Moerdijk staat dat er

voor alle kinderen op loopafstand een speelplek is. 80% van de respondenten

uit Helwijk is het (helemaal) eens met de stelling ‘Ik vind dat dit voorstel er

voor zorgt dat er voor alle kinderen op loopbare afstand een speelplek is’,

ofwel zij vinden het voorstel van de gemeente dat alle kinderen op een

loopbare afstand een speelplek hebben goed. 8% is het hier niet mee eens.

Van de respondenten uit Klundert geeft 68% aan het (helemaal) eens te zijn

met deze stelling. 15% is het (helemaal) oneens met deze stelling.

Respondenten uit Noordhoek zijn minder positief over het voorstel. 56% geeft

aan het ermee eens te zijn dat het voorstel zorgt voor een speelplek op

loopbare afstand en 24% geeft aan het niet eens te zijn hiermee.

Ideeën van inwoners

Veiligheid is veruit het belangrijkste aspect van een speelplek volgens

respondenten. 54% geeft aan dat een veilige speelplek belangrijk is.

Om speelplekken te gebruiken als een ontmoetingsplek voor jong en oud is

het volgens 61% belangrijk dat er voorzieningen zijn, zoals bankjes en tafels.

Ideeën om ervoor te zorgen dat meer mensen gebruik maken van een

speelplek zijn: goed onderhoud, afval frequent ophalen (17%), meer

variatie/uitdaging in toestellen (15%), uitnodigend maken voor alle leeftijden

(15%), voorzieningen (bankjes, tafels, etc.) (13%) en het

vernieuwen/aantrekkelijker maken van oude toestellen (13%).

Management Samenvatting
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Gemeente Moerdijk

Benaderen doelgroep

In opdracht van gemeente Moerijk heeft Moventem een onderzoek over de

wensen omtrent diverse speelplekken binnen Helwijk, Klundert en

Noordhoek in de gemeente Moerdijk uitgevoerd. De inwoners hebben de

mogelijkheid gehad om de vragenlijst in te vullen tussen 14 april en 3 mei

2022.

Deelnemers

In totaal hebben 219 inwoners de vragenlijst volledig ingevuld.

Met het aantal respondenten (219) kunnen met een betrouwbaarheid van

95% en een foutmarge van 6,42% uitspraken worden gedaan over de

populatie.

Resultaten weergave

De resultaten van dit onderzoek worden in het voorliggende document

beschreven middels diagrammen en tabellen.

Door routes in de vragenlijst en vragen waarbij meerdere antwoorden

mogelijk zijn, kan het voorkomen dat het aantal respondenten en/of het

aantal antwoorden niet overal gelijk is in deze rapportage. Om deze

redenen wordt ter volledigheid bij de resultaten aangegeven hoeveel

respondenten (‘n’) de betreffende vraag hebben beantwoord. Door

afrondingsverschillen telt niet alles op tot 100%. Bij sommige vragen

konden respondenten meerdere antwoorden geven. Het totale percentage

komt dan hoger dan 100% te liggen.

De aantallen respondenten van sommige resultaten waren dusdanig klein

(<10), dat deze uitkomsten zijn weergegeven in aantallen in plaats van

percentages, om te voorkomen dat een vertekend beeld gegeven wordt.

In bijlage 1 van deze rapportage staan de achtergrondgegevens van de

respondenten weergegeven. Deze bijlage is aan het einde van deze

rapportage te vinden.

In bijlage 2 van deze rapportage wordt nader ingegaan op de

betrouwbaarheid, nauwkeurigheid en representativiteit van de resultaten.

Deze bijlage is aan het einde van deze rapportage te vinden.

Er is een aantal open vragen gesteld aan de respondenten. Alle open

antwoorden worden getoond in ‘Bijlagenboek bij Rapportage Inzicht

wensen speelplekken Moerdijk’.

Onderzoeksopzet 7
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Gemeente Moerdijk

2.1 Gebruik van diverse speelplekken

5%

65%

30%

Helwijk

Klundert

Noordhoek

In welke kern woont u? (n=219) Van welke locaties van speelplekken maakt u nu gebruik? (n=219)

Meer antwoorden mogelijk 

9

25%

19%

17%

14%

14%

14%

14%

9%

8%

7%

7%

6%

6%

3%

3%

1%

1%

22%

Vlasaard

Moye Keene trapveld

Schoolplein St. Jozefschool

Moye Keene

Verlaatstraat

Sandefjord/ Trondheim

Stavanger

Schoolplein SBO Het Palet

’t Magesijn/ Hoorenwerck

Prins Willemstraat (speeltuinvereniging Westerkwartier)

Boudewijnstraat

Ambachtsherenweg

’t Ravelijn

Weergang

Prins Bernhardplein

Walstraat

Koningin Emmastraat

Ik (en/of mijn kinderen) maak geen gebruik van bovengenoemde speelplekken



Gemeente Moerdijk

2.2 Evaluatie van gebruikers verschillende speelplekken  

1

1

1

0

0

Ontspannen

Ontmoeten van
buurtbewoners/ bekenden

Begeleiden van spelende
kinderen

Anders, namelijk:

Weet ik niet/ geen mening

0

0

0

0

0

0

1

Circa 1 keer per jaar

Circa 1 keer per half jaar

Circa 1 keer per kwartaal

Circa 1 keer per maand

Circa 1 keer per 2 weken

Circa 1 keer per week

Vaker dan 1 keer per week,
namelijk:

Wat is/zijn uw reden(en) voor het bezoeken van de 

speelplaats? Meer antwoorden mogelijk 

Speelplek Koningin Emmastraat (n=1)

Hoe vaak maakt u (of uw kinderen) gebruik van de 

speelplek?

De speelplek wordt door een persoon gemiddeld 2-3 keer per week bezocht

Door het lage aantal respondenten zijn de resultaten op deze pagina indicatief.
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Gemeente Moerdijk

Wat vindt u van de locatie?

Speelplek Koningin Emmastraat (n=1)

0

1

0

0

Goed

Niet goed/ niet slecht

Slecht

Weet ik niet/ geen mening

2.2 Evaluatie van gebruikers verschillende speelplekken  

Door het lage aantal respondenten zijn de resultaten op deze pagina indicatief.
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Gemeente Moerdijk

Stel, u heeft voldoende geld om de speelplek te 

verbeteren. Wat zou u dan veranderen aan de 

speelplek?

Speelplek Koningin Emmastraat (n=1)

Wat is volgens u (of uw kinderen) het leukst om te 

doen bij de speelplek?

2.2 Evaluatie van gebruikers verschillende speelplekken  

1

1

1

0

0

0

0

Klimmen en klauteren

Wipwappen

Fantasiespel (bijv.
speelhuisje)

Schommelen

Balspel (bijv. voetbal of
basketbal)

Glijden van de glijbaan

Anders, namelijk:

De respondent geeft aan een springballon waardevol te

vinden voor deze speeltuin.

Door het lage aantal respondenten zijn de resultaten op deze pagina indicatief.
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Speelplek Koningin Emmastraat (n=1)

Ervaart u als bezoeker overlast bij de speelplek?

0

0

0

0

0

0

1

Ja, door zwerfvuil

Ja, door geluidsoverlast

Ja, door hangjongeren

Ja, door hondenpoep

Ja, ik ervaar op een andere
manier overlast namelijk:

Nee

Weet ik niet/ geen mening

2.2 Evaluatie van gebruikers verschillende speelplekken  

Door het lage aantal respondenten zijn de resultaten op deze pagina indicatief.
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2.2 Evaluatie van gebruikers verschillende speelplekken  

3

2

2

1

0

Begeleiden van spelende
kinderen

Ontspannen

Ontmoeten van
buurtbewoners/ bekenden

Anders, namelijk:

Weet ik niet/ geen mening

0

0

0

1

1

1

3

Circa 1 keer per jaar

Circa 1 keer per half jaar

Circa 1 keer per kwartaal

Circa 1 keer per maand

Circa 1 keer per 2 weken

Circa 1 keer per week

Vaker dan 1 keer per week,
namelijk:

Wat is/zijn uw reden(en) voor het bezoeken van de 

speelplaats? Meer antwoorden mogelijk

Speelplek Prins Bernhardplein (n=6)

Hoe vaak maakt u (of uw kinderen) gebruik van de 

speelplek?

Door het lage aantal respondenten zijn de resultaten op deze pagina indicatief.
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Wat vindt u van de locatie?

Speelplek Prins Bernhardplein (n=6)

Wat vindt u goed aan de speelplek?

4

2

0

0

Goed

Niet goed/ niet slecht

Slecht

Weet ik niet/ geen mening

2.2 Evaluatie van gebruikers verschillende speelplekken  

4

4

3

3

2

Veiligheid

Ruim opgezet, veel
speelmogelijkheden

Geschikt voor diverse
leeftijden

Goed onderhouden

Anders

Door het lage aantal respondenten zijn de resultaten op deze pagina indicatief.
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Stel, u heeft voldoende geld om de speelplek te 

verbeteren. Wat zou u dan veranderen aan de 

speelplek?

Speelplek Prins Bernhardplein (n=6)

Wat is volgens u (of uw kinderen) het leukst om te 

doen bij de speelplek?

2.2 Evaluatie van gebruikers verschillende speelplekken  

5

4

3

2

1

0

1

Schommelen

Klimmen en klauteren

Glijden van de glijbaan

Fantasiespel (bijv.
speelhuisje)

Balspel (bijv. voetbal of
basketbal)

Wipwappen

Anders, namelijk:

Een aantal genoemde dingen zijn: een goede zandbak, goed

onderhoud en een speeltuin geschikt voor iedereen.

Door het lage aantal respondenten zijn de resultaten op deze pagina indicatief.
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Speelplek Prins Bernhardplein (n=6)

Ervaart u als bezoeker overlast bij de speelplek?

0

0

0

0

0

4

2

Ja, door zwerfvuil

Ja, door geluidsoverlast

Ja, door hangjongeren

Ja, door hondenpoep

Ja, ik ervaar op een andere
manier overlast namelijk:

Nee

Weet ik niet/ geen mening

2.2 Evaluatie van gebruikers verschillende speelplekken  

Door het lage aantal respondenten zijn de resultaten op deze pagina indicatief.
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2.2 Evaluatie van gebruikers verschillende speelplekken  

71%

38%

29%

11%

0%

Begeleiden van spelende
kinderen

Ontmoeten van
buurtbewoners/ bekenden

Ontspannen

Anders, namelijk:

Weet ik niet/ geen mening

0%

0%

21%

16%

9%

14%

39%

Circa 1 keer per jaar

Circa 1 keer per half jaar

Circa 1 keer per kwartaal

Circa 1 keer per maand

Circa 1 keer per 2 weken

Circa 1 keer per week

Vaker dan 1 keer per week,
namelijk:

Wat is/zijn uw reden(en) voor het bezoeken van de 

speelplaats? Meer antwoorden mogelijk

Speelplek Boudewijnstraat (n=16)

Hoe vaak maakt u (of uw kinderen) gebruik van de 

speelplek?
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Gemeente Moerdijk

Wat vindt u van de locatie?

Speelplek Boudewijnstraat (n=16)

Wat vindt u goed aan de speelplek?

38%

25%

37%

0%

Goed

Niet goed/ niet slecht

Slecht

Weet ik niet/ geen mening

2.2 Evaluatie van gebruikers verschillende speelplekken  

38%

35%

18%

7%

2%

Ruim opgezet, veel
speelmogelijkheden

Divers aanbod toestellen,
w.o. nieuw klimrek, basketbal

Veiligheid

Gunstige locatie

Overig
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Gemeente Moerdijk

Stel, u heeft voldoende geld om de speelplek te 

verbeteren. Wat zou u dan veranderen aan de 

speelplek?

Speelplek Boudewijnstraat (n=16)

Wat is volgens u (of uw kinderen) het leukst om te 

doen bij de speelplek?

2.2 Evaluatie van gebruikers verschillende speelplekken  

73%

29%

27%

18%

15%

7%

18%

Klimmen en klauteren

Glijden van de glijbaan

Fantasiespel (bijv.
speelhuisje)

Schommelen

Wipwappen

Balspel (bijv. voetbal of
basketbal)

Anders, namelijk:

Veel genoemde dingen zijn: voor iedere leeftijd geschikt

maken en vernieuwen/ moderniseren.

20



Gemeente Moerdijk

Speelplek Boudewijnstraat (n=16)

Ervaart u als bezoeker overlast bij de speelplek?

55%

52%

21%

9%

0%

20%

0%

Ja, door zwerfvuil

Ja, door hangjongeren

Ja, door hondenpoep

Ja, door geluidsoverlast

Ja, ik ervaar op een andere
manier overlast namelijk:

Nee

Weet ik niet/ geen mening

2.2 Evaluatie van gebruikers verschillende speelplekken  21
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2.2 Evaluatie van gebruikers verschillende speelplekken  

1

1

0

1

0

Ontspannen

Ontmoeten van
buurtbewoners/ bekenden

Begeleiden van spelende
kinderen

Anders, namelijk:

Weet ik niet/ geen mening

0

0

1

0

0

0

1

Circa 1 keer per jaar

Circa 1 keer per half jaar

Circa 1 keer per kwartaal

Circa 1 keer per maand

Circa 1 keer per 2 weken

Circa 1 keer per week

Vaker dan 1 keer per week,
namelijk:

Wat is/zijn uw reden(en) voor het bezoeken van de 

speelplaats? Meer antwoorden mogelijk

Speelplaats Walstraat (n=2)

Hoe vaak maakt u (of uw kinderen) gebruik van de 

speelplek?

Door het lage aantal respondenten zijn de resultaten op deze pagina indicatief.

22



Gemeente Moerdijk

Wat vindt u van de locatie?

Speelplek Walstraat (n=2)

1

1

0

0

Goed

Niet goed/ niet slecht

Slecht

Weet ik niet/ geen mening

2.2 Evaluatie van gebruikers verschillende speelplekken  

Door het lage aantal respondenten zijn de resultaten op deze pagina indicatief.
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Speelplek Walstraat (n=2)

Wat is volgens u (of uw kinderen) het leukst om te 

doen bij de speelplek?

2.2 Evaluatie van gebruikers verschillende speelplekken  

2

1

0

0

0

0

0

Wipwappen

Fantasiespel (bijv.
speelhuisje)

Schommelen

Klimmen en klauteren

Balspel (bijv. voetbal of
basketbal)

Glijden van de glijbaan

Anders, namelijk:

Door het lage aantal respondenten zijn de resultaten op deze pagina indicatief.
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Speelplek Walstraat (n=2)

Ervaart u als bezoeker overlast bij de speelplek?

0

0

0

0

0

2

0

Ja, door zwerfvuil

Ja, door geluidsoverlast

Ja, door hangjongeren

Ja, door hondenpoep

Ja, ik ervaar op een andere
manier overlast namelijk:

Nee

Weet ik niet/ geen mening

2.2 Evaluatie van gebruikers verschillende speelplekken  

Door het lage aantal respondenten zijn de resultaten op deze pagina indicatief.
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2.2 Evaluatie van gebruikers verschillende speelplekken  

72%

36%

30%

2%

0%

Begeleiden van spelende
kinderen

Ontmoeten van
buurtbewoners/ bekenden

Ontspannen

Anders, namelijk:

Weet ik niet/ geen mening

0%

5%

12%

18%

14%

34%

18%

Circa 1 keer per jaar

Circa 1 keer per half jaar

Circa 1 keer per kwartaal

Circa 1 keer per maand

Circa 1 keer per 2 weken

Circa 1 keer per week

Vaker dan 1 keer per week,
namelijk:

Wat is/zijn uw reden(en) voor het bezoeken van de 

speelplaats? Meer antwoorden mogelijk

Speelplek Stavanger (n=32)

Hoe vaak maakt u (of uw kinderen) gebruik van de 

speelplek?
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Wat vindt u van de locatie?

Speelplek Stavanger (n=32)

Wat vindt u goed aan de speelplek?

79%

13%

8%

0%

Goed

Niet goed/ niet slecht

Slecht

Weet ik niet/ geen mening

2.2 Evaluatie van gebruikers verschillende speelplekken  

33%

25%

16%

3%

23%

Divers aanbod toestellen

Locatie

Geschikt voor diverse
leeftijden

Goed onderhouden

Overig
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Stel, u heeft voldoende geld om de speelplek te 

verbeteren. Wat zou u dan veranderen aan de 

speelplek?

Speelplek Stavanger (n=32)

Wat is volgens u (of uw kinderen) het leukst om te 

doen bij de speelplek?

2.2 Evaluatie van gebruikers verschillende speelplekken  

77%

69%

31%

10%

3%

0%

12%

Klimmen en klauteren

Glijden van de glijbaan

Fantasiespel (bijv.
speelhuisje)

Balspel (bijv. voetbal of
basketbal)

Schommelen

Wipwappen

Anders, namelijk:

Veel genoemde dingen zijn: veilig maken voor kleine

kinderen, een kabelbaan toevoegen en het water meer

benutten.
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Speelplek Stavanger (n=32)

Ervaart u als bezoeker overlast bij de speelplek?

13%

8%

5%

0%

0%

66%

15%

Ja, door hondenpoep

Ja, door zwerfvuil

Ja, ik ervaar op een andere
manier overlast namelijk:

Ja, door geluidsoverlast

Ja, door hangjongeren

Nee

Weet ik niet/ geen mening

2.2 Evaluatie van gebruikers verschillende speelplekken  29
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2.2 Evaluatie van gebruikers verschillende speelplekken  

65%

35%

34%

13%

0%

Begeleiden van spelende
kinderen

Ontmoeten van
buurtbewoners/ bekenden

Ontspannen

Anders, namelijk:

Weet ik niet/ geen mening

13%

0%

10%

17%

11%

13%

36%

Circa 1 keer per jaar

Circa 1 keer per half jaar

Circa 1 keer per kwartaal

Circa 1 keer per maand

Circa 1 keer per 2 weken

Circa 1 keer per week

Vaker dan 1 keer per week,
namelijk:

Wat is/zijn uw reden(en) voor het bezoeken van de 

speelplaats? Meer antwoorden mogelijk

Speelplek Moye Keene (n=27)

Hoe vaak maakt u (of uw kinderen) gebruik van de 

speelplek?
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Wat vindt u van de locatie?

Speelplek Moye Keene (n=27)

Wat vindt u goed aan de speelplek?

47%

26%

27%

0%

Goed

Niet goed/ niet slecht

Slecht

Weet ik niet/ geen mening

2.2 Evaluatie van gebruikers verschillende speelplekken  

35%

18%

9%

38%

Locatie

Veiligheid

Rustig karakter

Overig
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Stel, u heeft voldoende geld om de speelplek te 

verbeteren. Wat zou u dan veranderen aan de 

speelplek?

Speelplek Moye Keene (n=27)

Wat is volgens u (of uw kinderen) het leukst om te 

doen bij de speelplek?

2.2 Evaluatie van gebruikers verschillende speelplekken  

35%

30%

22%

20%

20%

16%

27%

Klimmen en klauteren

Wipwappen

Glijden van de glijbaan

Balspel (bijv. voetbal of
basketbal)

Schommelen

Fantasiespel (bijv.
speelhuisje)

Anders, namelijk:

Veel genoemde dingen zijn: weghalen of investeren in het

trapveld, toevoegen van een uitdagender klimhuis/toestel en

meer variatie in toestellen.
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Speelplek Moye Keene (n=27)

Ervaart u als bezoeker overlast bij de speelplek?

29%

16%

13%

9%

4%

39%

16%

Ja, door hondenpoep

Ja, door zwerfvuil

Ja, door geluidsoverlast

Ja, door hangjongeren

Ja, ik ervaar op een andere
manier overlast namelijk:

Nee

Weet ik niet/ geen mening
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Gemeente Moerdijk

2.2 Evaluatie van gebruikers verschillende speelplekken  

59%

57%

35%

10%

0%

Begeleiden van spelende
kinderen

Ontspannen

Ontmoeten van
buurtbewoners/ bekenden

Anders, namelijk:

Weet ik niet/ geen mening

0%

7%

5%

11%

10%

24%

43%

Circa 1 keer per jaar

Circa 1 keer per half jaar

Circa 1 keer per kwartaal

Circa 1 keer per maand

Circa 1 keer per 2 weken

Circa 1 keer per week

Vaker dan 1 keer per week,
namelijk:

Wat is/zijn uw reden(en) voor het bezoeken van de 

speelplaats? Meer antwoorden mogelijk

Speelplek Moye Keene trapveld (n=37)

Hoe vaak maakt u (of uw kinderen) gebruik van de 

speelplek?
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Gemeente Moerdijk

Wat vindt u van de locatie? 

Speelplek Moye Keene trapveld (n=37)

Wat vindt u goed aan de speelplek? 

74%

16%

10%

0%

Goed

Niet goed/ niet slecht

Slecht

Weet ik niet/ geen mening

2.2 Evaluatie van gebruikers verschillende speelplekken  

35%

24%

18%

4%

4%

3%

13%

Ruim opgezet

Locatie

Ruimte voor eigen ingeving

Voetbal doelen

Natuurlijke look

Veiligheid

Overig
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Gemeente Moerdijk

Stel, u heeft voldoende geld om de speelplek te 

verbeteren. Wat zou u dan veranderen aan de 

speelplek? 

Speelplek Moye Keene trapveld (n=37)

Wat is volgens u (of uw kinderen) het leukst om te 

doen bij de speelplek?

2.2 Evaluatie van gebruikers verschillende speelplekken  

73%

19%

11%

9%

3%

2%

29%

Balspel (bijv. voetbal of
basketbal)

Klimmen en klauteren

Fantasiespel (bijv.
speelhuisje)

Glijden van de glijbaan

Wipwappen

Schommelen

Anders, namelijk:

Veel genoemde dingen zijn: de voetbaldoelen verbeteren,

klimtoestellen toevoegen, voorkomen van uitbreiding bosjes

en een kabelbaan toevoegen.
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Gemeente Moerdijk

Speelplek Moye Keene trapveld (n=37)

Ervaart u als bezoeker overlast bij de speelplek? 

38%

11%

9%

0%

0%

53%

7%

Ja, door hondenpoep

Ja, door zwerfvuil

Ja, door hangjongeren

Ja, door geluidsoverlast

Ja, ik ervaar op een andere
manier overlast namelijk:

Nee

Weet ik niet/ geen mening

2.2 Evaluatie van gebruikers verschillende speelplekken  37



Gemeente Moerdijk

2.2 Evaluatie van gebruikers verschillende speelplekken  

75%

47%

30%

9%

0%

Begeleiden van spelende
kinderen

Ontspannen

Ontmoeten van
buurtbewoners/ bekenden

Anders, namelijk:

Weet ik niet/ geen mening

8%

0%

8%

19%

9%

42%

14%

Circa 1 keer per jaar

Circa 1 keer per half jaar

Circa 1 keer per kwartaal

Circa 1 keer per maand

Circa 1 keer per 2 weken

Circa 1 keer per week

Vaker dan 1 keer per week,
namelijk:

Wat is/zijn uw reden(en) voor het bezoeken van de 

speelplaats? Meer antwoorden mogelijk

Speelplek 't Magesijn/ Hoorenwerck (n=19)

Hoe vaak maakt u (of uw kinderen) gebruik van de 

speelplek?

38



Gemeente Moerdijk

Wat vindt u van de locatie?

Speelplek 't Magesijn/ Hoorenwerck (n=19)

Wat vindt u goed aan de speelplek? 

46%

27%

19%

8%

Goed

Niet goed/ niet slecht

Slecht

Weet ik niet/ geen mening

2.2 Evaluatie van gebruikers verschillende speelplekken  

33%

24%

23%

6%

13%

Aanbod toestellen

Locatie

Ruim opgezet, veel
speelmogelijkheden

Ruimte voor eigen ingeving

Overig
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Gemeente Moerdijk

Stel, u heeft voldoende geld om de speelplek te 

verbeteren. Wat zou u dan veranderen aan de 

speelplek?

Speelplek 't Magesijn/ Hoorenwerck (n=19)

Wat is volgens u (of uw kinderen) het leukst om te 

doen bij de speelplek? 

2.2 Evaluatie van gebruikers verschillende speelplekken  

59%

50%

44%

34%

22%

17%

1%

Klimmen en klauteren

Glijden van de glijbaan

Schommelen

Balspel (bijv. voetbal of
basketbal)

Fantasiespel (bijv.
speelhuisje)

Wipwappen

Anders, namelijk:

Veel genoemde dingen zijn: “hufterproof” maken en (veel)

meer toestellen plaatsen.
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Gemeente Moerdijk

Speelplek 't Magesijn/ Hoorenwerck (n=19)

Ervaart u als bezoeker overlast bij de speelplek? 

43%

33%

28%

0%

0%

42%

0%

Ja, door hangjongeren

Ja, door hondenpoep

Ja, door zwerfvuil

Ja, door geluidsoverlast

Ja, ik ervaar op een andere
manier overlast namelijk:

Nee

Weet ik niet/ geen mening
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Gemeente Moerdijk

2.2 Evaluatie van gebruikers verschillende speelplekken  

71%

40%

18%

5%

6%

Begeleiden van spelende
kinderen

Ontspannen

Ontmoeten van
buurtbewoners/ bekenden

Anders, namelijk:

Weet ik niet/ geen mening

0%

0%

9%

24%

35%

18%

13%

Circa 1 keer per jaar

Circa 1 keer per half jaar

Circa 1 keer per kwartaal

Circa 1 keer per maand

Circa 1 keer per 2 weken

Circa 1 keer per week

Vaker dan 1 keer per week,
namelijk:

Wat is/zijn uw reden(en) voor het bezoeken van de 

speelplaats? Meer antwoorden mogelijk

Speelplek Verlaatstraat (n=32)

Hoe vaak maakt u (of uw kinderen) gebruik van de 

speelplek?
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Gemeente Moerdijk

Wat vindt u van de locatie?

Speelplek Verlaatstraat (n=32)

Wat vindt u goed aan de speelplek?

67%

24%

9%

0%

Goed

Niet goed/ niet slecht

Slecht

Weet ik niet/ geen mening

2.2 Evaluatie van gebruikers verschillende speelplekken  

27%

18%

17%

13%

9%

6%

4%

5%

Divers aanbod toestellen

Locatie

Ruim opgezet/ overzichtelijk

Geschikt voor diverse
leeftijden

Voorzieningen
ouders/begeleider

Veiligheid

Beschut

Overig
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Gemeente Moerdijk

Stel, u heeft voldoende geld om de speelplek te 

verbeteren. Wat zou u dan veranderen aan de 

speelplek? 

Speelplek Verlaatstraat (n=32)

Wat is volgens u (of uw kinderen) het leukst om te 

doen bij de speelplek? 

2.2 Evaluatie van gebruikers verschillende speelplekken  

86%

85%

65%

16%

9%

4%

4%

Schommelen

Klimmen en klauteren

Glijden van de glijbaan

Fantasiespel (bijv.
speelhuisje)

Wipwappen

Balspel (bijv. voetbal of
basketbal)

Anders, namelijk:

Veel genoemde dingen zijn: omheinen aan de straatzijde,

veel meer variatie en geschikt maken voor oudere kinderen.
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Gemeente Moerdijk

Speelplek Verlaatstraat (n=32)

Ervaart u als bezoeker overlast bij de speelplek?

29%

25%

25%

9%

0%

36%

11%

Ja, door hondenpoep

Ja, door zwerfvuil

Ja, door hangjongeren

Ja, door geluidsoverlast

Ja, ik ervaar op een andere
manier overlast namelijk:

Nee

Weet ik niet/ geen mening
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Gemeente Moerdijk

2.2 Evaluatie van gebruikers verschillende speelplekken  

64%

38%

34%

19%

1%

Begeleiden van spelende
kinderen

Ontmoeten van
buurtbewoners/ bekenden

Ontspannen

Anders, namelijk:

Weet ik niet/ geen mening

1%

0%

9%

10%

32%

24%

25%

Circa 1 keer per jaar

Circa 1 keer per half jaar

Circa 1 keer per kwartaal

Circa 1 keer per maand

Circa 1 keer per 2 weken

Circa 1 keer per week

Vaker dan 1 keer per week,
namelijk:

Wat is/zijn uw reden(en) voor het bezoeken van de 

speelplaats? Meer antwoorden mogelijk 

Speelplek Sandefjord/ Trondheim (n=30)

Hoe vaak maakt u (of uw kinderen) gebruik van de 

speelplek?
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Gemeente Moerdijk

Wat vindt u van de locatie?

Speelplek Sandefjord/ Trondheim (n=30)

Wat vindt u goed aan de speelplek?

83%

13%

4%

0%

Goed

Niet goed/ niet slecht

Slecht

Weet ik niet/ geen mening

2.2 Evaluatie van gebruikers verschillende speelplekken  

40%

18%

14%

10%

3%

14%

Diversiteit toestellen

Locatie

Net ogend/ goed
onderhouden

Voor alle leeftijden

Overzichtelijk

Overig
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Gemeente Moerdijk

Stel, u heeft voldoende geld om de speelplek te 

verbeteren. Wat zou u dan veranderen aan de 

speelplek?

Speelplek Sandefjord/ Trondheim (n=30)

Wat is volgens u (of uw kinderen) het leukst om te 

doen bij de speelplek? 

2.2 Evaluatie van gebruikers verschillende speelplekken  

67%

55%

39%

18%

16%

5%

14%

Klimmen en klauteren

Glijden van de glijbaan

Fantasiespel (bijv.
speelhuisje)

Schommelen

Balspel (bijv. voetbal of
basketbal)

Wipwappen

Anders, namelijk:

Veel genoemde dingen zijn: meer uitdaging voor oudere

kinderen en een schommel plaatsen.
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Gemeente Moerdijk

Speelplek Sandefjord/ Trondheim (n=30)

Ervaart u als bezoeker overlast bij de speelplek? 

22%

18%

10%

0%

0%

49%

14%

Ja, door hondenpoep

Ja, door zwerfvuil

Ja, door hangjongeren

Ja, door geluidsoverlast

Ja, ik ervaar op een andere
manier overlast namelijk:

Nee

Weet ik niet/ geen mening
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Gemeente Moerdijk

2.2 Evaluatie van gebruikers verschillende speelplekken  

55%

22%

17%

8%

12%

Begeleiden van spelende
kinderen

Ontspannen

Ontmoeten van
buurtbewoners/ bekenden

Anders, namelijk:

Weet ik niet/ geen mening

0%

0%

10%

25%

10%

53%

2%

Circa 1 keer per jaar

Circa 1 keer per half jaar

Circa 1 keer per kwartaal

Circa 1 keer per maand

Circa 1 keer per 2 weken

Circa 1 keer per week

Vaker dan 1 keer per week,
namelijk:

Wat is/zijn uw reden(en) voor het bezoeken van de 

speelplaats? Meer antwoorden mogelijk

Speelplek Ambachtsherenweg (n=15)

Hoe vaak maakt u (of uw kinderen) gebruik van de 

speelplek? 
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Gemeente Moerdijk

Wat vindt u van de locatie? 

Speelplek Ambachtsherenweg (n=15)

Wat vindt u goed aan de speelplek?

49%

10%

25%

16%

Goed

Niet goed/ niet slecht

Slecht

Weet ik niet/ geen mening

2.2 Evaluatie van gebruikers verschillende speelplekken  

37%

27%

26%

5%

5%

Ruimte (voor eventuele
speelplekken)

Duikelrek

Locatie

Overzichtelijk

Overig
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Gemeente Moerdijk

Stel, u heeft voldoende geld om de speelplek te 

verbeteren. Wat zou u dan veranderen aan de 

speelplek?

Speelplek Ambachtsherenweg (n=15)

Wat is volgens u (of uw kinderen) het leukst om te 

doen bij de speelplek?

2.2 Evaluatie van gebruikers verschillende speelplekken  

53%

41%

26%

17%

10%

10%

43%

Klimmen en klauteren

Glijden van de glijbaan

Fantasiespel (bijv.
speelhuisje)

Balspel (bijv. voetbal of
basketbal)

Schommelen

Wipwappen

Anders, namelijk:

Meest genoemd is: oude toestellen vernieuwen voor betere

en uitdagendere toestellen.
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Gemeente Moerdijk

Speelplek Ambachtsherenweg (n=15)

Ervaart u als bezoeker overlast bij de speelplek?

45%

30%

23%

2%

0%

24%

10%

Ja, door hondenpoep

Ja, door zwerfvuil

Ja, door hangjongeren

Ja, door geluidsoverlast

Ja, ik ervaar op een andere
manier overlast namelijk:

Nee

Weet ik niet/ geen mening
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Gemeente Moerdijk

2.2 Evaluatie van gebruikers verschillende speelplekken  

7

3

2

0

0

Begeleiden van spelende
kinderen

Ontmoeten van
buurtbewoners/ bekenden

Ontspannen

Anders, namelijk:

Weet ik niet/ geen mening

0

0

0

1

1

2

4

Circa 1 keer per jaar

Circa 1 keer per half jaar

Circa 1 keer per kwartaal

Circa 1 keer per maand

Circa 1 keer per 2 weken

Circa 1 keer per week

Vaker dan 1 keer per week,
namelijk:

Wat is/zijn uw reden(en) voor het bezoeken van de 

speelplaats? Meer antwoorden mogelijk

Speelplek Weergang (n=8)

Hoe vaak maakt u (of uw kinderen) gebruik van de 

speelplek? 

Door het lage aantal respondenten zijn de resultaten op deze pagina indicatief.
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Gemeente Moerdijk

Wat vindt u van de locatie? 

Speelplek Weergang (n=8)

Wat vindt u goed aan de speelplek? 

3

3

3

1

Goed

Niet goed/ niet slecht

Slecht

Weet ik niet/ geen mening

2.2 Evaluatie van gebruikers verschillende speelplekken  

4

3

3

Rustige plek

Locatie

Klimrek/glijbaan

Door het lage aantal respondenten zijn de resultaten op deze pagina indicatief.
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Gemeente Moerdijk

Stel, u heeft voldoende geld om de speelplek te 

verbeteren. Wat zou u dan veranderen aan de 

speelplek?

Speelplek Weergang (n=8)

Wat is volgens u (of uw kinderen) het leukst om te 

doen bij de speelplek?

2.2 Evaluatie van gebruikers verschillende speelplekken  

5

5

3

2

0

0

0

Klimmen en klauteren

Glijden van de glijbaan

Fantasiespel (bijv.
speelhuisje)

Wipwappen

Schommelen

Balspel (bijv. voetbal of
basketbal)

Anders, namelijk:

Door het lage aantal respondenten zijn de resultaten op deze pagina indicatief.

Veel genoemde dingen zijn: toevoegen van een schommel

en toevoegen van een duikelrek.
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Gemeente Moerdijk

Speelplek Weergang (n=8)

Ervaart u als bezoeker overlast bij de speelplek? 

2

1

1

0

0

3

1

Ja, door zwerfvuil

Ja, door hangjongeren

Ja, door hondenpoep

Ja, door geluidsoverlast

Ja, ik ervaar op een andere
manier overlast namelijk:

Nee

Weet ik niet/ geen mening

2.2 Evaluatie van gebruikers verschillende speelplekken  

Door het lage aantal respondenten zijn de resultaten op deze pagina indicatief.
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Gemeente Moerdijk

2.2 Evaluatie van gebruikers verschillende speelplekken  

55%

38%

30%

17%

9%

Begeleiden van spelende
kinderen

Ontspannen

Ontmoeten van
buurtbewoners/ bekenden

Anders, namelijk:

Weet ik niet/ geen mening

14%

11%

8%

27%

22%

8%

8%

Circa 1 keer per jaar

Circa 1 keer per half jaar

Circa 1 keer per kwartaal

Circa 1 keer per maand

Circa 1 keer per 2 weken

Circa 1 keer per week

Vaker dan 1 keer per week,
namelijk:

Wat is/zijn uw reden(en) voor het bezoeken van de 

speelplaats? Meer antwoorden mogelijk

Speelplek Prins Willemstraat (n=17)

Hoe vaak maakt u (of uw kinderen) gebruik van de 

speelplek? 
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Gemeente Moerdijk

Wat vindt u van de locatie? 

Speelplek Prins Willemstraat (n=17)

Wat vindt u goed aan de speelplek?

83%

17%

0%

0%

Goed

Niet goed/ niet slecht

Slecht

Weet ik niet/ geen mening

2.2 Evaluatie van gebruikers verschillende speelplekken  

36%

28%

20%

5%

11%

Diversiteit toestellen

Omheining/ veilig
afgebakend

Goed onderhouden

Sociaal / gezellige sfeer

Overig
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Gemeente Moerdijk

Stel, u heeft voldoende geld om de speelplek te 

verbeteren. Wat zou u dan veranderen aan de 

speelplek?

Speelplek Prins Willemstraat (n=17)

Wat is volgens u (of uw kinderen) het leukst om te 

doen bij de speelplek? 

2.2 Evaluatie van gebruikers verschillende speelplekken  

81%

61%

44%

30%

7%

0%

17%

Klimmen en klauteren

Schommelen

Glijden van de glijbaan

Fantasiespel (bijv.
speelhuisje)

Wipwappen

Balspel (bijv. voetbal of
basketbal)

Anders, namelijk:

Veel genoemde dingen zijn: vernieuwen/onderhoud plegen

aan bestaande voorzieningen en bijzondere ‘attracties’

toevoegen zoals een waterparkje, een bijzondere glijbaan,

etc.

60



Gemeente Moerdijk

Speelplek Prins Willemstraat (n=17)

Ervaart u als bezoeker overlast bij de speelplek?

9%

8%

1%

0%

0%

76%

5%

Ja, door hangjongeren

Ja, door hondenpoep

Ja, door geluidsoverlast

Ja, door zwerfvuil

Ja, ik ervaar op een andere
manier overlast namelijk:

Nee

Weet ik niet/ geen mening
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Gemeente Moerdijk

2.2 Evaluatie van gebruikers verschillende speelplekken  

49%

45%

41%

0%

8%

Ontspannen

Begeleiden van spelende
kinderen

Ontmoeten van
buurtbewoners/ bekenden

Anders, namelijk:

Weet ik niet/ geen mening

8%

0%

8%

19%

26%

18%

22%

Circa 1 keer per jaar

Circa 1 keer per half jaar

Circa 1 keer per kwartaal

Circa 1 keer per maand

Circa 1 keer per 2 weken

Circa 1 keer per week

Vaker dan 1 keer per week,
namelijk:

Wat is/zijn uw reden(en) voor het bezoeken van de 

speelplaats? Meer antwoorden mogelijk

Speelplek Schoolplein SBO Het Palet (n=17)

Hoe vaak maakt u (of uw kinderen) gebruik van de 

speelplek?
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Gemeente Moerdijk

Wat vindt u van de locatie? 

Speelplek Schoolplein SBO Het Palet (n=17)

Wat vindt u goed aan de speelplek?

95%

5%

0%

0%

Goed

Niet goed/ niet slecht

Slecht

Weet ik niet/ geen mening

2.2 Evaluatie van gebruikers verschillende speelplekken  

32%

25%

13%

9%

22%

Diversiteit toestellen

Omheining/ veilig
afgebakend

Ruim opgezet

Voor alle leeftijden

Overig
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Gemeente Moerdijk

Stel, u heeft voldoende geld om de speelplek te 

verbeteren. Wat zou u dan veranderen aan de 

speelplek? 

Speelplek Schoolplein SBO Het Palet (n=17)

Wat is volgens u (of uw kinderen) het leukst om te 

doen bij de speelplek? 

2.2 Evaluatie van gebruikers verschillende speelplekken  

67%

49%

37%

8%

4%

0%

24%

Balspel (bijv. voetbal of
basketbal)

Klimmen en klauteren

Glijden van de glijbaan

Schommelen

Fantasiespel (bijv.
speelhuisje)

Wipwappen

Anders, namelijk:

Veel genoemde dingen zijn: vooral niet te veel willen doen en

onderhoud van huidige voorzieningen.
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Gemeente Moerdijk

Speelplek Schoolplein SBO Het Palet (n=17)

Ervaart u als bezoeker overlast bij de speelplek?

36%

19%

0%

0%

0%

35%

14%

Ja, door hangjongeren

Ja, door zwerfvuil

Ja, door geluidsoverlast

Ja, door hondenpoep

Ja, ik ervaar op een andere
manier overlast namelijk:

Nee

Weet ik niet/ geen mening
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Gemeente Moerdijk

2.2 Evaluatie van gebruikers verschillende speelplekken  

50%

28%

28%

29%

11%

Begeleiden van spelende
kinderen

Ontspannen

Ontmoeten van
buurtbewoners/ bekenden

Anders, namelijk:

Weet ik niet/ geen mening

0%

11%

0%

39%

0%

32%

18%

Circa 1 keer per jaar

Circa 1 keer per half jaar

Circa 1 keer per kwartaal

Circa 1 keer per maand

Circa 1 keer per 2 weken

Circa 1 keer per week

Vaker dan 1 keer per week,
namelijk:

Wat is/zijn uw reden(en) voor het bezoeken van de 

speelplaats? Meer antwoorden mogelijk

Speelplek 't Ravelijn (n=11)

Hoe vaak maakt u (of uw kinderen) gebruik van de 

speelplek?
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Gemeente Moerdijk

Wat vindt u van de locatie? 

Speelplek 't Ravelijn (n=11)

Wat vindt u goed aan de speelplek? 

78%

11%

11%

0%

Goed

Niet goed/ niet slecht

Slecht

Weet ik niet/ geen mening

2.2 Evaluatie van gebruikers verschillende speelplekken  

30%

22%

48%

Specifiek voor oudere jeugd

Voetbalkooi

Overig
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Stel, u heeft voldoende geld om de speelplek te 

verbeteren. Wat zou u dan veranderen aan de 

speelplek?

Speelplek 't Ravelijn (n=11)

Wat is volgens u (of uw kinderen) het leukst om te 

doen bij de speelplek?

2.2 Evaluatie van gebruikers verschillende speelplekken  

78%

22%

11%

11%

11%

0%

7%

Balspel (bijv. voetbal of
basketbal)

Glijden van de glijbaan

Schommelen

Wipwappen

Fantasiespel (bijv.
speelhuisje)

Klimmen en klauteren

Anders, namelijk:

Veel genoemde dingen zijn: skate/stepbaan plaatsen,

overkapte voetbalplek en meer klimtoestellen plaatsen.
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Speelplek 't Ravelijn (n=11)

Ervaart u als bezoeker overlast bij de speelplek?

11%

11%

0%

0%

0%

76%

2%

Ja, door hangjongeren

Ja, door hondenpoep

Ja, door zwerfvuil

Ja, door geluidsoverlast

Ja, ik ervaar op een andere
manier overlast namelijk:

Nee

Weet ik niet/ geen mening

2.2 Evaluatie van gebruikers verschillende speelplekken  69
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2.2 Evaluatie van gebruikers verschillende speelplekken  

68%

52%

40%

5%

0%

Begeleiden van spelende
kinderen

Ontmoeten van
buurtbewoners/ bekenden

Ontspannen

Anders, namelijk:

Weet ik niet/ geen mening

0%

0%

3%

9%

10%

37%

41%

Circa 1 keer per jaar

Circa 1 keer per half jaar

Circa 1 keer per kwartaal

Circa 1 keer per maand

Circa 1 keer per 2 weken

Circa 1 keer per week

Vaker dan 1 keer per week,
namelijk:

Wat is/zijn uw reden(en) voor het bezoeken van de 

speelplaats? Meer antwoorden mogelijk

Speelplek Vlasaard (n=51)

Hoe vaak maakt u (of uw kinderen) gebruik van de 

speelplek?
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Wat vindt u van de locatie? 

Speelplek Vlasaard (n=51)

Wat vindt u goed aan de speelplek?

59%

36%

5%

0%

Goed

Niet goed/ niet slecht

Slecht

Weet ik niet/ geen mening

2.2 Evaluatie van gebruikers verschillende speelplekken  

26%

25%

14%

12%

6%

2%

15%

Diversiteit toestellen

Ruim opgezet

Locatie

Voetbal/ basketbal veld

Sociale controle /
overzichtelijk

Goed onderhouden

Overig
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Stel, u heeft voldoende geld om de speelplek te 

verbeteren. Wat zou u dan veranderen aan de 

speelplek? 

Speelplek Vlasaard (n=51)

Wat is volgens u (of uw kinderen) het leukst om te 

doen bij de speelplek?

2.2 Evaluatie van gebruikers verschillende speelplekken  

59%

57%

52%

49%

37%

6%

8%

Schommelen

Klimmen en klauteren

Glijden van de glijbaan

Fantasiespel (bijv.
speelhuisje)

Balspel (bijv. voetbal of
basketbal)

Wipwappen

Anders, namelijk:

Veel genoemde dingen zijn: gevaarlijke toestellen vervangen

voor natuurlijke houten toestellen, meer klimtoestellen

plaatsen, kunstgrasveldje toevoegen (net als bij de sport),

skateparkje plaatsen en het veilig maken voor langsrijdend

autoverkeer.

72



Gemeente Moerdijk

Speelplek Vlasaard (n=51)

Ervaart u als bezoeker overlast bij de speelplek?

27%

8%

3%

2%

0%

56%

9%

Ja, door hondenpoep

Ja, ik ervaar op een andere
manier overlast namelijk:

Ja, door zwerfvuil

Ja, door hangjongeren

Ja, door geluidsoverlast

Nee

Weet ik niet/ geen mening

2.2 Evaluatie van gebruikers verschillende speelplekken  73
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2.2 Evaluatie van gebruikers verschillende speelplekken  

62%

54%

33%

11%

0%

Begeleiden van spelende
kinderen

Ontmoeten van
buurtbewoners/ bekenden

Ontspannen

Anders, namelijk:

Weet ik niet/ geen mening

0%

0%

0%

10%

14%

14%

61%

Circa 1 keer per jaar

Circa 1 keer per half jaar

Circa 1 keer per kwartaal

Circa 1 keer per maand

Circa 1 keer per 2 weken

Circa 1 keer per week

Vaker dan 1 keer per week,
namelijk:

Wat is/zijn uw reden(en) voor het bezoeken van de 

speelplaats? Meer antwoorden mogelijk

Speelplek Schoolplein St. Jozefschool (n=37)

Hoe vaak maakt u (of uw kinderen) gebruik van de 

speelplek?
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Wat vindt u van de locatie? 

Speelplek Schoolplein St. Jozefschool (n=37)

Wat vindt u goed aan de speelplek?

69%

18%

12%

0%

Goed

Niet goed/ niet slecht

Slecht

Weet ik niet/ geen mening

2.2 Evaluatie van gebruikers verschillende speelplekken  

22%

15%

9%

9%

8%

7%

4%

25%

Nieuwe klimtoestel

Natuurlijke uitstraling

Ruim opgezet

Locatie

Leuk voor jongere kinderen

Omheining/ veilig…

Goed onderhouden

Overig
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Stel, u heeft voldoende geld om de speelplek te 

verbeteren. Wat zou u dan veranderen aan de 

speelplek?

Speelplek Schoolplein St. Jozefschool (n=37)

Wat is volgens u (of uw kinderen) het leukst om te 

doen bij de speelplek?

2.2 Evaluatie van gebruikers verschillende speelplekken  

49%

49%

47%

45%

25%

8%

13%

Schommelen

Glijden van de glijbaan

Balspel (bijv. voetbal of
basketbal)

Klimmen en klauteren

Fantasiespel (bijv.
speelhuisje)

Wipwappen

Anders, namelijk:

Veel genoemde dingen zijn: het is al precies aangepakt zoals

men wil, een groot klimrek toevoegen en

natuurlijke/duurzame toestellen toevoegen.

76



Gemeente Moerdijk

Speelplek Schoolplein St. Jozefschool (n=37)

Ervaart u als bezoeker overlast bij de speelplek?

10%

5%

5%

3%

0%

78%

6%

Ja, door hangjongeren

Ja, door zwerfvuil

Ja, ik ervaar op een andere
manier overlast namelijk:

Ja, door geluidsoverlast

Ja, door hondenpoep

Nee

Weet ik niet/ geen mening

2.2 Evaluatie van gebruikers verschillende speelplekken  77
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2.3 Evaluatie van omwonenden verschillende speelplekken

Bij welke locatie(s) woont u in de buurt? (n=219)

78

18%

17%

17%

8%

8%

7%

7%

6%

5%

5%

4%

4%

3%

3%

3%

3%

2%

21%

Vlasaard

Moye Keene

Moye Keene trapveld

Schoolplein St. Jozefschool

Stavanger

Boudewijnstraat

Ambachtsherenweg

Sandefjord/ Trondheim

’t Magesijn/ Hoorenwerck

Verlaatstraat

Schoolplein SBO Het Palet

Weergang

Prins Willemstraat (speeltuinvereniging Westerkwartier)

’t Ravelijn

Prins Bernhardplein

Koningin Emmastraat

Walstraat

Ik woon niet in de buurt van een speelplek



Gemeente Moerdijk

2.3 Evaluatie van omwonenden verschillende speelplekken

1

1

2

3

Goed

Niet goed/ niet slecht

Slecht

Weet ik niet/ geen mening

Wat vindt u van de locatie van deze speelplek?

Speelplek Koningin Emmastraat (n=7)

Door het lage aantal respondenten zijn de resultaten op deze pagina indicatief.
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Wat vindt u, als omwonende, van deze speelplek?

Speelplek Koningin Emmastraat (n=7)

Ervaart u, als omwonende, overlast van de 

speelplek?

2

2

2

1

1

2

Het is een mooie speelplek
voor kinderen

Het verbetert het aangezicht
in de buurt

Weet ik niet/ geen mening

Het brengt gezelligheid in de
buurt

Het is een plek waar jong en
oud samen komen

Anders, namelijk:

2.3 Evaluatie van omwonenden verschillende speelplekken

1

1

1

1

1

1

3

Ja, door hondenpoep

Ja, door hangjongeren

Ja, door zwerfvuil

Ja, door geluidsoverlast

Ja, ik ervaar op een andere
manier overlast namelijk:

Nee

Weet ik niet/ geen mening

Door het lage aantal respondenten zijn de resultaten op deze pagina indicatief.
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2.3 Evaluatie van omwonenden verschillende speelplekken

5

1

0

1

Goed

Niet goed/ niet slecht

Slecht

Weet ik niet/ geen mening

Wat vindt u van de locatie van deze speelplek?

Speelplek Prins Bernhardplein (n=7)

Door het lage aantal respondenten zijn de resultaten op deze pagina indicatief.
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Wat vindt u, als omwonende, van deze speelplek?

Speelplek Prins Bernhardplein (n=7)

Ervaart u, als omwonende, overlast van de 

speelplek?

6

5

4

4

0

1

Het is een mooie speelplek
voor kinderen

Het brengt gezelligheid in de
buurt

Het is een plek waar jong en
oud samen komen

Het verbetert het aangezicht
in de buurt

Anders, namelijk:

Weet ik niet/ geen mening

2.3 Evaluatie van omwonenden verschillende speelplekken

0

0

0

0

0

4

3

Ja, door zwerfvuil

Ja, door geluidsoverlast

Ja, door hangjongeren

Ja, door hondenpoep

Ja, ik ervaar op een andere
manier overlast namelijk:

Nee

Weet ik niet/ geen mening

Door het lage aantal respondenten zijn de resultaten op deze pagina indicatief.
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2.3 Evaluatie van omwonenden verschillende speelplekken

38%

26%

36%

0%

Goed

Niet goed/ niet slecht

Slecht

Weet ik niet/ geen mening

Wat vindt u van de locatie van deze speelplek?

Speelplek Boudewijnstraat (n=17)
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Wat vindt u, als omwonende, van deze speelplek?

Speelplek Boudewijnstraat  (n=17)

Ervaart u, als omwonende, overlast van de 

speelplek?

63%

38%

32%

25%

17%

11%

Het brengt gezelligheid in de
buurt

Het is een mooie speelplek
voor kinderen

Het is een plek waar jong en
oud samen komen

Het verbetert het aangezicht
in de buurt

Anders, namelijk:

Weet ik niet/ geen mening

2.3 Evaluatie van omwonenden verschillende speelplekken

41%

39%

18%

8%

0%

28%

7%

Ja, door hangjongeren

Ja, door zwerfvuil

Ja, door hondenpoep

Ja, door geluidsoverlast

Ja, ik ervaar op een andere
manier overlast namelijk:

Nee

Weet ik niet/ geen mening
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2.3 Evaluatie van omwonenden verschillende speelplekken

2

1

1

0

Goed

Niet goed/ niet slecht

Slecht

Weet ik niet/ geen mening

Wat vindt u van de locatie van deze speelplek?

Speelplek Walstraat (n=4)

Door het lage aantal respondenten zijn de resultaten op deze pagina indicatief.
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Wat vindt u, als omwonende, van deze speelplek?

Speelplek Walstraat (n=4)

Ervaart u, als omwonende, overlast van de 

speelplek?

1

1

0

0

3

0

Het brengt gezelligheid in de
buurt

Het is een mooie speelplek
voor kinderen

Het is een plek waar jong en
oud samen komen

Het verbetert het aangezicht
in de buurt

Anders, namelijk:

Weet ik niet/ geen mening

2.3 Evaluatie van omwonenden verschillende speelplekken

1

1

1

1

0

2

0

Ja, door zwerfvuil

Ja, door geluidsoverlast

Ja, door hangjongeren

Ja, door hondenpoep

Ja, ik ervaar op een andere
manier overlast namelijk:

Nee

Weet ik niet/ geen mening

Door het lage aantal respondenten zijn de resultaten op deze pagina indicatief.
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2.3 Evaluatie van omwonenden verschillende speelplekken

68%

19%

0%

13%

Goed

Niet goed/ niet slecht

Slecht

Weet ik niet/ geen mening

Wat vindt u van de locatie van deze speelplek?

Speelplek Stavanger (n=19)
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Wat vindt u, als omwonende, van deze speelplek?

Speelplek Stavanger (n=19)

Ervaart u, als omwonende, overlast van de 

speelplek?

71%

52%

41%

28%

0%

14%

Het is een mooie speelplek
voor kinderen

Het brengt gezelligheid in de
buurt

Het is een plek waar jong en
oud samen komen

Het verbetert het aangezicht
in de buurt

Anders, namelijk:

Weet ik niet/ geen mening

2.3 Evaluatie van omwonenden verschillende speelplekken

21%

8%

0%

0%

0%

73%

5%

Ja, door hondenpoep

Ja, door zwerfvuil

Ja, door geluidsoverlast

Ja, door hangjongeren

Ja, ik ervaar op een andere
manier overlast namelijk:

Nee

Weet ik niet/ geen mening
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2.3 Evaluatie van omwonenden verschillende speelplekken

44%

20%

30%

6%

Goed

Niet goed/ niet slecht

Slecht

Weet ik niet/ geen mening

Wat vindt u van de locatie van deze speelplek?

Speelplek Moye Keene (n=34)
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Wat vindt u, als omwonende, van deze speelplek?

Speelplek Moye Keene (n=34)

Ervaart u, als omwonende, overlast van de 

speelplek?

2.3 Evaluatie van omwonenden verschillende speelplekken

16%

10%

7%

7%

0%

60%

11%

Ja, door geluidsoverlast

Ja, door hondenpoep

Ja, door zwerfvuil

Ja, door hangjongeren

Ja, ik ervaar op een andere
manier overlast namelijk:

Nee

Weet ik niet/ geen mening

36%

33%

25%

20%

36%

11%

Het brengt gezelligheid in de
buurt

Het is een mooie speelplek
voor kinderen

Het verbetert het aangezicht
in de buurt

Het is een plek waar jong en
oud samen komen

Anders, namelijk:

Weet ik niet/ geen mening
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2.3 Evaluatie van omwonenden verschillende speelplekken

91%

7%

0%

2%

Goed

Niet goed/ niet slecht

Slecht

Weet ik niet/ geen mening

Wat vindt u van de locatie van deze speelplek?

Speelplek Moye Keene trapveld (n=35)
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Wat vindt u, als omwonende, van deze speelplek?

Speelplek Moye Keene trapveld (n=35)

Ervaart u, als omwonende, overlast van de 

speelplek?

77%

61%

48%

40%

2%

7%

Het is een mooie speelplek
voor kinderen

Het is een plek waar jong en
oud samen komen

Het brengt gezelligheid in de
buurt

Het verbetert het aangezicht
in de buurt

Anders, namelijk:

Weet ik niet/ geen mening

2.3 Evaluatie van omwonenden verschillende speelplekken

29%

27%

19%

6%

0%

51%

4%

Ja, door hondenpoep

Ja, door hangjongeren

Ja, door zwerfvuil

Ja, door geluidsoverlast

Ja, ik ervaar op een andere
manier overlast namelijk:

Nee

Weet ik niet/ geen mening
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2.3 Evaluatie van omwonenden verschillende speelplekken

50%

18%

32%

0%

Goed

Niet goed/ niet slecht

Slecht

Weet ik niet/ geen mening

Wat vindt u van de locatie van deze speelplek?

Speelplek 't Magesijn/ Hoorenwerck (n=15)
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Wat vindt u, als omwonende, van deze speelplek?

Speelplek 't Magesijn/ Hoorenwerck (n=15)

Ervaart u, als omwonende, overlast van de 

speelplek?

76%

55%

52%

36%

9%

2%

Het is een mooie speelplek
voor kinderen

Het verbetert het aangezicht
in de buurt

Het brengt gezelligheid in de
buurt

Het is een plek waar jong en
oud samen komen

Anders, namelijk:

Weet ik niet/ geen mening

2.3 Evaluatie van omwonenden verschillende speelplekken

44%

32%

16%

7%

7%

40%

7%

Ja, door hangjongeren

Ja, door zwerfvuil

Ja, door hondenpoep

Ja, door geluidsoverlast

Ja, ik ervaar op een andere
manier overlast namelijk:

Nee

Weet ik niet/ geen mening
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2.3 Evaluatie van omwonenden verschillende speelplekken

69%

31%

0%

0%

Goed

Niet goed/ niet slecht

Slecht

Weet ik niet/ geen mening

Wat vindt u van de locatie van deze speelplek?

Speelplek Verlaatstraat (n=11)
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Wat vindt u, als omwonende, van deze speelplek?

Speelplek Verlaatstraat (n=11)

Ervaart u, als omwonende, overlast van de 

speelplek?

91%

43%

36%

31%

2%

7%

Het is een mooie speelplek
voor kinderen

Het verbetert het aangezicht
in de buurt

Het brengt gezelligheid in de
buurt

Het is een plek waar jong en
oud samen komen

Anders, namelijk:

Weet ik niet/ geen mening

2.3 Evaluatie van omwonenden verschillende speelplekken

55%

39%

39%

23%

0%

21%

0%

Ja, door hangjongeren

Ja, door zwerfvuil

Ja, door hondenpoep

Ja, door geluidsoverlast

Ja, ik ervaar op een andere
manier overlast namelijk:

Nee

Weet ik niet/ geen mening
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2.3 Evaluatie van omwonenden verschillende speelplekken

78%

6%

0%

16%

Goed

Niet goed/ niet slecht

Slecht

Weet ik niet/ geen mening

Wat vindt u van de locatie van deze speelplek?

Speelplek Sandefjord/ Trondheim (n=13)
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Wat vindt u, als omwonende, van deze speelplek?

Speelplek Sandefjord/ Trondheim (n=13)

Ervaart u, als omwonende, overlast van de 

speelplek?

68%

53%

53%

47%

0%

26%

Het is een mooie speelplek
voor kinderen

Het brengt gezelligheid in de
buurt

Het is een plek waar jong en
oud samen komen

Het verbetert het aangezicht
in de buurt

Anders, namelijk:

Weet ik niet/ geen mening

2.3 Evaluatie van omwonenden verschillende speelplekken

20%

10%

0%

0%

0%

70%

10%

Ja, door hondenpoep

Ja, door zwerfvuil

Ja, door geluidsoverlast

Ja, door hangjongeren

Ja, ik ervaar op een andere
manier overlast namelijk:

Nee

Weet ik niet/ geen mening
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2.3 Evaluatie van omwonenden verschillende speelplekken

69%

9%

16%

5%

Goed

Niet goed/ niet slecht

Slecht

Weet ik niet/ geen mening

Wat vindt u van de locatie van deze speelplek?

Speelplek Ambachtsherenweg (n=15)
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Wat vindt u, als omwonende, van deze speelplek?

Speelplek Ambachtsherenweg (n=15)

Ervaart u, als omwonende, overlast van de 

speelplek?

46%

18%

16%

7%

18%

14%

Het is een mooie speelplek
voor kinderen

Het verbetert het aangezicht
in de buurt

Het brengt gezelligheid in de
buurt

Het is een plek waar jong en
oud samen komen

Anders, namelijk:

Weet ik niet/ geen mening

2.3 Evaluatie van omwonenden verschillende speelplekken

45%

25%

24%

9%

0%

31%

6%

Ja, door hondenpoep

Ja, door hangjongeren

Ja, door zwerfvuil

Ja, door geluidsoverlast

Ja, ik ervaar op een andere
manier overlast namelijk:

Nee

Weet ik niet/ geen mening
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2.3 Evaluatie van omwonenden verschillende speelplekken

80%

10%

10%

0%

Goed

Niet goed/ niet slecht

Slecht

Weet ik niet/ geen mening

Wat vindt u van de locatie van deze speelplek?

Speelplek Weergang (n=11)
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Wat vindt u, als omwonende, van deze speelplek?

Speelplek Weergang (n=11)

Ervaart u, als omwonende, overlast van de 

speelplek?

78%

54%

34%

10%

30%

10%

Het is een mooie speelplek
voor kinderen

Het brengt gezelligheid in de
buurt

Het verbetert het aangezicht
in de buurt

Het is een plek waar jong en
oud samen komen

Anders, namelijk:

Weet ik niet/ geen mening

2.3 Evaluatie van omwonenden verschillende speelplekken

19%

12%

10%

0%

0%

58%

10%

Ja, door hangjongeren

Ja, door zwerfvuil

Ja, door hondenpoep

Ja, door geluidsoverlast

Ja, ik ervaar op een andere
manier overlast namelijk:

Nee

Weet ik niet/ geen mening
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2.3 Evaluatie van omwonenden verschillende speelplekken

5

1

0

1

Goed

Niet goed/ niet slecht

Slecht

Weet ik niet/ geen mening

Wat vindt u van de locatie van deze speelplek?

Speelplek Prins Willemstraat (n=7)

Door het lage aantal respondenten zijn de resultaten op deze pagina indicatief.
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Wat vindt u, als omwonende, van deze speelplek?

Speelplek Prins Willemstraat (n=7)

Ervaart u, als omwonende, overlast van de 

speelplek?

4

3

2

0

1

1

Het brengt gezelligheid in de
buurt

Het is een mooie speelplek
voor kinderen

Het is een plek waar jong en
oud samen komen

Het verbetert het aangezicht
in de buurt

Anders, namelijk:

Weet ik niet/ geen mening

2.3 Evaluatie van omwonenden verschillende speelplekken

1

0

0

0

0

5

1

Ja, door hangjongeren

Ja, door zwerfvuil

Ja, door geluidsoverlast

Ja, door hondenpoep

Ja, ik ervaar op een andere
manier overlast namelijk:

Nee

Weet ik niet/ geen mening

Door het lage aantal respondenten zijn de resultaten op deze pagina indicatief.
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2.3 Evaluatie van omwonenden verschillende speelplekken

4

4

0

1

Goed

Niet goed/ niet slecht

Slecht

Weet ik niet/ geen mening

Wat vindt u van de locatie van deze speelplek?

Speelplek Schoolplein SBO Het Palet (n=9)

Door het lage aantal respondenten zijn de resultaten op deze pagina indicatief.
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Wat vindt u, als omwonende, van deze speelplek?

Speelplek Schoolplein SBO Het Palet (n=9)

Ervaart u, als omwonende, overlast van de 

speelplek?

6

2

2

1

3

2

Het is een mooie speelplek
voor kinderen

Het brengt gezelligheid in de
buurt

Het verbetert het aangezicht
in de buurt

Het is een plek waar jong en
oud samen komen

Anders, namelijk:

Weet ik niet/ geen mening

2.3 Evaluatie van omwonenden verschillende speelplekken

6

4

1

0

2

3

0

Ja, door hangjongeren

Ja, door geluidsoverlast

Ja, door zwerfvuil

Ja, door hondenpoep

Ja, ik ervaar op een andere
manier overlast namelijk:

Nee

Weet ik niet/ geen mening

Door het lage aantal respondenten zijn de resultaten op deze pagina indicatief.
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2.3 Evaluatie van omwonenden verschillende speelplekken

4

4

0

1

Goed

Niet goed/ niet slecht

Slecht

Weet ik niet/ geen mening

Wat vindt u van de locatie van deze speelplek?

Speelplek 't Ravelijn (n=5)

Door het lage aantal respondenten zijn de resultaten op deze pagina indicatief.
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Wat vindt u, als omwonende, van deze speelplek?

Speelplek 't Ravelijn (n=5)

Ervaart u, als omwonende, overlast van de 

speelplek?

3

3

3

0

1

1

Het is een mooie speelplek
voor kinderen

Het is een plek waar jong en
oud samen komen

Het verbetert het aangezicht
in de buurt

Het brengt gezelligheid in de
buurt

Anders, namelijk:

Weet ik niet/ geen mening

2.3 Evaluatie van omwonenden verschillende speelplekken

3

1

0

0

1

2

0

Ja, door hangjongeren

Ja, door zwerfvuil

Ja, door geluidsoverlast

Ja, door hondenpoep

Ja, ik ervaar op een andere
manier overlast namelijk:

Nee

Weet ik niet/ geen mening

Door het lage aantal respondenten zijn de resultaten op deze pagina indicatief.

108



Gemeente Moerdijk

2.3 Evaluatie van omwonenden verschillende speelplekken

71%

15%

14%

0%

Goed

Niet goed/ niet slecht

Slecht

Weet ik niet/ geen mening

Wat vindt u van de locatie van deze speelplek?

Speelplek Vlasaard (n=35)
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Wat vindt u, als omwonende, van deze speelplek?

Speelplek Vlasaard (n=35)

Ervaart u, als omwonende, overlast van de 

speelplek?

73%

70%

66%

41%

7%

3%

Het brengt gezelligheid in de
buurt

Het is een mooie speelplek
voor kinderen

Het is een plek waar jong en
oud samen komen

Het verbetert het aangezicht
in de buurt

Anders, namelijk:

Weet ik niet/ geen mening

2.3 Evaluatie van omwonenden verschillende speelplekken

19%

4%

3%

0%

0%

68%

11%

Ja, door hondenpoep

Ja, door zwerfvuil

Ja, door hangjongeren

Ja, door geluidsoverlast

Ja, ik ervaar op een andere
manier overlast namelijk:

Nee

Weet ik niet/ geen mening
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2.3 Evaluatie van omwonenden verschillende speelplekken

51%

41%

0%

7%

Goed

Niet goed/ niet slecht

Slecht

Weet ik niet/ geen mening

Wat vindt u van de locatie van deze speelplek?

Speelplek Schoolplein St. Jozefschool (n=17)
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Wat vindt u, als omwonende, van deze speelplek?

Speelplek Schoolplein St. Jozefschool (n=17)

Ervaart u, als omwonende, overlast van de 

speelplek?

53%

44%

40%

32%

0%

15%

Het is een mooie speelplek
voor kinderen

Het brengt gezelligheid in de
buurt

Het is een plek waar jong en
oud samen komen

Het verbetert het aangezicht
in de buurt

Anders, namelijk:

Weet ik niet/ geen mening

2.3 Evaluatie van omwonenden verschillende speelplekken

24%

5%

0%

0%

7%

56%

13%

Ja, door hangjongeren

Ja, door geluidsoverlast

Ja, door hondenpoep

Ja, door zwerfvuil

Ja, ik ervaar op een andere
manier overlast namelijk:

Nee

Weet ik niet/ geen mening
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De voorgestelde locatie is geschikt voor een 

nieuwe speelplek. (n=142)

Nieuwe speelplek in Klundert
Gemeente Moerdijk wil in Klundert een speelplek voor kinderen t/m 8 jaar toevoegen aan de groenstrook tussen van Puttenstraat en van Vlaanderenstraat.

Wat vindt u van de voorgestelde leeftijdscategorie 

voor de speelplek? (n=142)

48%

10%

13%

29%

Eens

Niet eens/ niet oneens

Oneens

Weet ik niet/ geen mening

2.4 Reacties nieuw voorstel speelplekken Klundert

51%

22%

10%

17%

Goed

Niet goed/niet slecht

Slecht

Weet ik niet/ geen mening
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Stel u hebt voldoende geld om de speelplek aan te leggen. Hoe 

zou u de speelplek dan inrichten? (n=100) 

46%

43%

40%

22%

11%

9%

8%

3%

13%

Bankjes / voorzieningen voor ouders

Verschillende klimtoestellen

Glijbaan

Natuurlijk aangelegd

Kabelbaan

Veilig/ omheind

Voetbal voorziening

Juist iets voor oudere kinderen ook

Overig

2.4 Reacties nieuw voorstel speelplekken Klundert 114

Nieuwe speelplek in Klundert
Gemeente Moerdijk wil in Klundert een speelplek voor kinderen t/m 8 jaar toevoegen aan de groenstrook tussen van Puttenstraat en van Vlaanderenstraat.



Gemeente Moerdijk

Ik vind dat dit voorstel er voor zorgt dat er voor alle kinderen op loopbare afstand een speelplek is.

In het voorstel van nieuwe speelplekken in gemeente Moerdijk staat dat er voor alle kinderen op loopafstand een 

speelplek is. 

29%

51%

12%

8%

0%

23%

45%

18%

12%

3%

29%

27%

20%

15%

9%

Helemaal eens

Eens

Niet eens/ niet oneens

Oneens

Helemaal oneens

Helwijk
(n=12)

Klundert
(n=142)

Noordhoek
(n=65)

2.5 Leeftijd en bijbehorende radialen 115
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Wat vindt u belangrijk aan een speelplek? (n=185)

54%

18%

16%

13%

10%

5%

4%

8%

Veiligheid

Geschiktheid voor zowel jongere
als oudere kinderen

Natuurlijk/ passend in de
omgeving

Variatie in toestellen

Handhaving/ vandalisme proof

Ruimte voor eigen activiteiten;
voetbal, andere balspellen

Rekening houden met de buurt

Overig

2.6 Ideeën van inwoners 116
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Heeft u een idee hoe we speelplekken kunnen gebruiken als ontmoetingsplek voor jong en oud? (n=111)

61%

15%

6%

5%

12%

Voorzieningen ( bankjes, tafels, etc)

Diversiteit in toestellen voor leeftijdscategorieën ( jeu
de boules, fitness, kindertoestellen)

Activiteiten organiseren

Ruimte voor ongeorganiseerde activiteiten

Overig
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Heeft u een idee hoe we er voor kunnen zorgen dat mensen meer gebruik maken van een speelplek? (n=120)

17%

15%

15%

13%

13%

9%

6%

16%

Goed onderhoud, afval frequent ophalen

Meer variatie/uitdaging in toestellen

Uitnodigend maken voor alle leeftijden

Voorzieningen ( bankjes, tafels, etc)

vernieuwen/ aantrekkelijker maken oude toestellen

Bekendheid creëren

Kwaliteit in toestellen ipv kwantiteit

Overig

2.6 Ideeën van inwoners 118
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Heeft u ideeën voor nieuwe locaties van speelplekken? (n=74)

16%

13%

8%

7%

6%

4%

4%

4%

2%

1%

35%

Groenstroken (voor bijvoorbeeld kabelbanen)

Leeg veld bij Moye Kene

groeneweg

witte weide weg

walletjes

Noordschans

Bolwerk

(speel)bos

Dennenpad

rondeel

Overig

2.6 Ideeën van inwoners 119
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Gemeente Moerdijk

Binnen dit panelonderzoek zijn de resultaten gewogen naar

leeftijd. Hiermee zijn de resultaten gecorrigeerd om de

mogelijke invloed van de niet geheel representatieve steekproef

weg te nemen. Op deze pagina staan ongewogen resultaten. De

rest van de rapportage bevat gewogen resultaten. Meer

informatie over de weging staat in bijlage 2 weergegeven.

Bijlage I - Achtergrondvariabelen

Wat is uw leeftijd? (n=219) Wat is uw huidige gezinssituatie? (n=219)

12%

57%

4%

10%

11%

6%

<30 jaar

30-39 jaar

40-49 jaar

50-59 jaar

60-69 jaar

>70 jaar

4%

25%

4%

3%

56%

8%

0%

Alleenwonend

Tweepersoonshuishouden
zonder (thuiswonende)

kinderen

Eénoudergezin, jongste thuis
wonende kind onder de 12

jaar

Eénoudergezin, jongste thuis
wonende kind 12 jaar of

ouder

Gezin, jongste thuis wonende
kind onder de 12 jaar

Gezin, jongste thuis wonende
kind 12 jaar of ouder

Groepswonen (bijv.
studentenwoning)
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Betrouwbaarheid en nauwkeurigheid

Elke steekproef geeft afwijkingen ten opzichte van de werkelijkheid, maar

de uitkomsten moeten een zo goed mogelijk beeld geven van de populatie.

In kwantitatief onderzoek is het gebruikelijk om te spreken van een

statistisch betrouwbaar verschil, als de afwijking zo groot is dat deze niet

door toeval wordt veroorzaakt. Het betrouwbaarheidsniveau is gedefinieerd

als 1 (100%) minus het significantieniveau. Het is gangbaar uit te gaan van

een significantieniveau van 5%. Dan is er sprake van een

betrouwbaarheidsniveau van 95%. Dat wil zeggen dat, als het onderzoek

op dezelfde wijze en op hetzelfde moment zou worden herhaald, de

uitkomsten in 95% van de gevallen hetzelfde beeld zouden geven.

De nauwkeurigheid (uitgedrukt in foutmarge) geeft het gebied van waarden

aan, waarbinnen de werkelijke waarde in de populatie ligt. Een foutmarge

van bijvoorbeeld 5%, betekent dat de werkelijke waarde van de totale

populatie 5% hoger of lager kan liggen dan de waarde van de steekproef.

Concreet: indien een onderzoeksuitkomst van de steekproef aangeeft dat

50% van de respondenten een rapportcijfer 8 geeft voor een bepaald

aspect, dan ligt dit percentage in werkelijkheid maximaal 5% boven of 5%

onder deze 50%, ofwel tussen de 45% en 55%. Een foutmarge van 5% is

gangbaar en algemeen geaccepteerd bij (statistisch) kwantitatief

onderzoek.

Met het aantal respondenten dat heeft deelgenomen (219) kunnen met

95% betrouwbaarheid en 6,42% nauwkeurigheid uitspraken worden

gedaan op een algemeen niveau. Deze betrouwbaarheid en

nauwkeurigheid maken de data geschikt voor verdere analyses.

Weging

Binnen dit panelonderzoek zijn de resultaten gewogen naar leeftijd.

Hiermee zijn de resultaten gecorrigeerd om de mogelijke invloed van de

niet geheel representatieve steekproef weg te nemen. Dit is een gangbare

werkwijze in statistisch kwantitatief onderzoek. Personen in

ondervertegenwoordigde groepen krijgen een gewicht groter dan 1 en

tellen relatief zwaarder mee in het totaalresultaat, personen in groepen met

een oververtegenwoordiging krijgen een gewicht kleiner dan 1.

Vanwege de oververtegenwoordiging van respondenten tussen de 30 en

39 jaar, krijgt een respondent uit deze groep bijvoorbeeld weegfactor 2,01

en een respondent tussen de 40 en 49 jaar (die onvertegenwoordigd is)

weegfactor 0,35. Weegfactoren mogen niet te groot zijn (een groep in een

steekproef met een aandeel van bijvoorbeeld 5%, kan niet worden

‘opgeblazen’tot 50%). Doorgaans wordt een maximale weegfactor van 3

gehanteerd. Indien gewenst kan de tabel met alle gehanteerde

weegfactoren opgevraagd worden.

Door de weging zijn de resultaten representatief over leeftijd.

Bijlage II - Onderzoeksverantwoording 122


